



POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: **BC. PETRA NEVAŘILOVA**

Název diplomové práce: **ZOBRAZENÍ A ANALÝZA KOLONIZACE
HOSPODÁŘSKÝCH PROSTŘEDÍ V DEVELOPERSKÉ SPOLEČNOSTI**

Jméno vedoucího diplomové práce: **ING. JOSEF HOŘÁK, PH.D.**

Jméno oponenta diplomové práce: **ING. PETRA KOHOUTOVA**

Oponent: - název firmy: **EUROVIA KAMENOLOM, A.S.**

- pracovní zařazení:

kontakt: **608 818 977**

VEDOUcí PLÁNOVÁNÍ A ROZBORŮ

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	X			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	X			
Hloubka provedené analýzy	X			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	X			
Formulování vlastních názorů diplomantem	X			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	X			
Stylistická úroveň práce	X			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	X			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

VIZ. DRUHÁ STRANA

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **VÝBORNĚ**

Datum: 27.5.2011

Podpis oponenta diplomové práce



Koloběh hospodářských prostředků u developerské společnosti je velmi aktuálním tématem. Správné podnikatelské rozhodnutí a řízení finančních prostředků je základem pro prosperující firmu.

V teoretické části diplomové práce je v adekvátním rozsahu vystižena podstata dané problematiky. Praktická část je pojata přehledně a srozumitelně, vhodně zvolená je i grafická podpora textu. Oceňuji, že diplomantka vytvořila značnou část grafů z vlastních podkladů. Finanční zdraví konkrétní developerské společnosti dokresluje závěrečné vyhodnocení hospodářských výsledků pomocí několika finančních ukazatelů a modelů.

Autorka se v dané problematice dobře orientuje, zvláště v praktické části prokazuje schopnost aplikace studií nabytých poznatků v praxi. Přečtením této práce získá čtenář plnohodnotný přehled o tocích a aktivitách, které se vyskytují v developerských společnostech.

Diplomantka si vybrala zajímavé téma a podle mého názoru splnila všechny předepsané zásady pro vypracování diplomové práce jak po stránce formální, tak obsahové.

Jako doplňující otázky navrhuji:

- Jaká struktura výstavby má podle Vás v současné době nejzajímavější potenciál pro developerské společnosti?
- Kde vidíte největší úskalí developerských společností?